



首届“六一杯”齐鲁少儿春晚启动 百万造星基金圆梦想

话剧展演驾到 精彩剧目来济

本报讯(记者 师文静) 喜欢看话剧吗?想在家门口看遍世界各地的精彩话剧吗?亲们,你们有福啦!由山东省文化厅、山东演艺集团主办,生活日报、山东省话剧院承办,山东省艺术研究所协办的第五届山东国际小剧场话剧展演,即将在泉城拉开帷幕。根据山东省文化厅、山东演艺集团的总体部署,本次话剧展演拟引进15部韩国、日本、新加坡和中国台湾地区,以及全国各省市选送的优秀小剧场话剧,进行30场演出,同时邀请我国戏剧界的专家学者、艺术家来到济南,开办高峰论坛以及相关讲座。

作为2014年全省文化艺术院团惠民演出活动的一个重要组成部分,第五届山东国际小剧场话剧展演的主题为“后十艺·看话剧”,乘着十艺节的东风,它将会给泉城观众带来更高层次的话剧艺术享受。本届话剧展演将在立足专业演出场所的基础上,让演出走进大学校园,走进社区,走进农民工群体,真正让话剧艺术走到市民身边,同时主办方还将组织老年公寓的老人,将他们接到剧场,近距离观看话剧,让话剧艺术真正成为每一个老百姓生活中的必需品。

这次话剧展演的演出组织形式也会有所突破,参演的剧目既有较高的艺术水准,又兼顾广大群众的欣赏水平,做到雅俗共赏。而且此次展演的话剧形式多种多样,包括悬疑剧、音乐剧,还有近几年比较流行的肢体剧等,这是以往在济南很难看到的。本届山东国际小剧场话剧展演的内容涵盖话剧演出、话剧高峰论坛、专家讲座和志愿者讲解等。主办方将邀请中国国家话剧院导演吴晓江、中央戏剧学院博士生导师曹其敬、中央戏剧学院导演系主任丁如如等戏剧专家,举办有关话剧艺术的高峰论坛与讲座。

举办此次话剧展演,主办方的目标是打造山东国际小剧场话剧展演的品牌,确保第五届山东国际小剧场话剧展演邀请的剧目总体水平要高于往届,节目内容更加丰富。话剧展演的具体表演剧目,主办方将在随后公布。如果您想知道到底有哪些好剧上演、将有哪些明星亮相泉城,那就密切关注本次话剧展演吧。

画家吴东魁 再捐10所希望学校

本报讯(记者 霍晓慧) 继11月23日在辽宁捐助了自己的第42、43所希望学校后,国画家吴东魁又踏上了自己的慈善之旅,奔赴安徽,为安徽省希望工程事业捐资300万元现金和价值500万元的书画作品,用于安徽省所属县(市、区)内10所希望学校建设,至此吴东魁先生共捐赠了53所希望学校。

吴东魁是我省菏泽籍书画家、鉴赏家和收藏家,他将“活到老、画到老、捐到老”作为人生信念,截至目前,已经在全国近10个省捐助了53所希望学校。

本报讯(记者 师文静) 9日,“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”山东分选区新闻发布会在济南召开,此次活动将在山东选拔4岁到35岁的艺术人才,选拔出的少儿及少年组选手将参加首届“六一杯”齐鲁少儿春晚。本次活动由齐鲁晚报联合山东广播电视台音乐频道FM城市之音以及生活日报共同主办,齐鲁传媒影业有限公司、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办。

济南,作为山东省的省会城市、重要的区域性金融中心,已成功举办全运会、国际园博会、中国艺术节等国际国内盛会,是本次活动最重要的分选区之一。“搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”山东分选区大战已经打响,该选区的赛事也是全国观众最为关心的分选区赛事之一。为了实现您的才艺梦想,4岁至35岁才艺爱好者均可报名参加本次活动,可报名项目包括声乐、舞蹈、器乐以及综艺(模特、主持、影视、表演、武术)四大类。

“搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”作为一场以“真正挖掘艺术新人,真实为新人办实事,事实打造新人”为宗旨的平民选秀活动,致力于实现出生于任何家庭、有艺术才华的群体的明星梦想。“搜星大行动”已举办多届,并在多年的发展中将选手成长、梦想、感恩等主题融入到活动过程中。“2014搜星大行动”设立百万专项造星基金,重金邀请亚洲最权威最顶级的专业团队,将媒体业、唱片业、影视业、教育培训业、传播业等相关行业实行强强联合,为所有艺术人才提供最真实的发展机会和舞台。

值得一提的是,北京星百纳国际演艺经纪有限公司是一家知名的艺人挖掘公司,该公司于2001年创办“亚洲超级星秀”,2004年创办“搜星大行动”,每年举办两次覆盖全国的大型选秀活动获得巨大成功,通过公司强大的资源优势作为纽带,每年都有大量有潜质的新人被挖掘和包装。超级童星阿尔法2004年参加“搜星大行动”获得少儿组声乐、舞蹈组双项金奖,被推荐到“非常6+1”、“星光大道”之后名噪全国,成就了划时代超级童星代表。“中国版秀兰邓波尔”张艾青2010年获得“搜星大行动”少儿组模特、舞蹈金奖后被推荐到“中国达人秀”而跻身中国一线童星行列。

发布会现场往届获奖选手进行才艺表演。本报记者 戴伟 摄

月28日,选手可登录齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)首页下载报名表,按要求填写相关信息后将报名表发送到本次活动报名邮箱(qilushaoer@163.com)。报名相关问题选手还可致电0531-96706214、010-87751258咨询。

此次活动由济南六一儿童医院独家冠名支持。该院是中国关心下一代工作委员会和上海市儿童健康基金会“六一健康快车”(“六一天使基金”)通过社会公益组织吸收资本所创办的中国首家公益性儿童特色专科医院。济南六一儿童医院以发育行为科为重点,为0岁至18岁儿童及青少年(涵盖新生儿、婴幼儿、学龄前、学龄儿童及青少年)提供中西医结合诊疗与保健服务。医院设有内科、儿科/小儿呼吸、儿童保健科/生长发育、儿童心理卫生等多个科室,开设儿童健康管理中心、普通、专家、特需和疑难病门诊。济南六一儿童医院实行全天候专家门诊,设有周末特需门诊,网上预约挂号,专家在线咨询。

活动奖励方式:晋级选手将赴北京参加全国总决赛,同时有机会分享“2014搜星大行动”设立的百万专项造星基金。

活动报名方式:本次活动即日起开始报名,截至2013年12

奥地利施特劳斯爱乐乐团亮相2014新年音乐会 让“圆舞曲之王”征服您的耳朵



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

奥地利施特劳斯爱乐乐团演出场景。



本报讯(记者 师文静) 2014年新年伊始的1月1日19:30,在有着浓厚文化传承底蕴的山东剧院,一场原汁原味的奥地利新年音乐会震撼奏响泉城。此次新年音乐会由本报盛情主办庆祝新年,又恰逢山东剧院建院60周年之际,这台由音乐王国奥地利艺术家献上的文化盛宴必将用世界名曲征服您的耳朵。

此次演出的首席演奏家萨伯教授将在当晚奏响价值200万美元的世界名琴——瓜内里琴。萨伯教授生于1941年,1962年他夺取了第一个国际小提琴大奖——巴托克音乐大奖,并在同年创办了著名的萨伯弦乐四重奏组,出版了数十张CD,在世界许多重要的艺术节上都留有他的足迹。他不仅是著名的小提琴演奏家,也是桃李满天下的音乐教育家,更是世界著名小提琴收藏家。萨伯拥有数十把意大利名琴。他不仅演奏古典作品,还演奏过250多部新作品。他的演奏风范,不禁使人们联想到施特劳斯的圆舞曲《维也纳的气质》。

劳斯,是奥地利著名作曲家、指挥家。施特劳斯一生代表作有圆舞曲《蓝色多瑙河》《艺术家的生涯》《春之声》《南国玫瑰》《皇帝》等。此外,他还创作了16部轻歌剧,其中以《蝙蝠》和《吉卜赛男爵》最为著名。特别是圆舞曲《蓝色多瑙河》已成为施特劳斯作品中最动人心弦的乐章,而且成了维也纳的音乐象征。担任此次演奏的是奥地利施特劳斯爱乐乐团,这是一个具有辉煌历史、享有盛誉的国际性音乐团体,多年来在奥地利这片极富文化营养的音乐土壤中,迅速成长壮大,是一支集合了近百名专业音乐精英的杰出交响乐团。

演出信息

12月31日 “甜蜜蜜”邓丽君——经典金曲新年演唱会
 2014年1月1日 圆舞曲之王——奥地利施特劳斯爱乐乐团2014新年音乐会
 订票电话:0531-66950500
 山东剧院:0531-86060606
 招商团购:188531 03899
 大麦网:www.damai.cn
 0513-55583031
 中演票务通:www.t3.com.cn
 0531-66686633